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Αγρυπνία για την Επέτειο εννέα ετών από της 
εκλογής και Χειροτονίας του Τρίκκης 
Χρυσοστόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με αισθήματα υιικού σεβασμού προς τον πνευματικό Πατέρα 
και Επίσκοπό της, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομο, η Τοπική κατά Τρίκκη 
Εκκλησία τίμησε την ενάτη επέτειο από την εκλογή και 
χειροτονία του την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024 το βράδυ στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Τρικάλων.

Κατά τη διάρκεια του Όρθρου της Ιεράς Αγρυπνίας χοροστάτησε ο Σεπτός 
Ποιμενάρχης ενώ εν συνεχεία τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου, με την συμμετοχή πολλών 
Ιερέων εκ της Τοπικής Εκκλησίας, αλλά και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος απευθυνόμενος προς τον Ιερό Κλήρο και τον 
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ευσεβή Λαό της Ιεράς Μητροπόλεως ανέφερε τα εξής:

«Σήμερα, καθώς τελέσαμε τη βραδινή Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Νικολάου Τρικάλων, προσήλθαμε για να γιορτάσουμε την επέτειο της 
χειροτονίας μου ως Επισκόπου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας. Είναι μια ευλογημένη 
στιγμή, γεμάτη συγκίνηση και ευγνωμοσύνη, και νιώθω την ανάγκη να εκφράσω 
τις θερμές μου ευχαριστίες.

Η διακονία μου ως Μητροπολίτης στην Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης είναι για μένα όχι 
μόνο καθήκον, αλλά και προνόμιο και ευλογία. Καθώς ο καιρός περνά, οι 
προκλήσεις και οι ευθύνες που αναλαμβάνουμε είναι πολλές. Όμως, ο σκοπός μας 
παραμένει αμετάβλητος: η διακονία στην Εκκλησία μας και η στήριξη της αγάπης 
του Θεού προς όλους τους ανθρώπους.

Ευχαριστώ όλους εσάς, τους πιστούς της Μητροπόλεώς μας, τους κληρικούς, τους 
μοναχούς και τις μοναχές, που με στηρίζετε και με ενθαρρύνετε στην διακονία 
μου. Η συνεργασία σας, η αλληλεγγύη σας και η προσευχή σας είναι οι θεμελιώδεις 
πυλώνες που ενδυναμώνουν την αποστολή μας και μας βοηθούν να 
αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις της εποχής. Η Μητρόπολή μας είναι για μένα 
οικογένεια, και η συνεργασία μας είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο οικοδομούμε τη 
νέα εποχή της Εκκλησίας μας.

Ας συνεχίσουμε όλοι μαζί να διατηρούμε την πίστη μας ζωντανή και ενεργή, να 
είμαστε φάροι ελπίδας και αγάπης στους συνανθρώπους μας. Ας προσευχηθούμε 
ώστε ο Κύριος να μας καθοδηγεί και να μας δίνει τη δύναμη να συνεχίσουμε το 
έργο Του με αφοσίωση και ταπείνωση. Είθε οι προσευχές μας να είναι οδηγός και 
φως στο δρόμο μας».

Κατά τη διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας έψαλε εκλεκτός χορός ιεροψαλτών.
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